## **Press Release**



2024年9月20日 株式会社海外需要開拓支援機構

## 株式会社バルクオムの株式譲渡について

海外需要開拓支援機構は、保有する株式会社バルクオム(以下、バルクオム社)の全株式について、同社に譲渡したことをお知らせします。

当機構は、男性用スキンケア市場における日本ブランドの魅力発信及びその確立を支援するため、 2021 年 11 月、バルクオム社に対して出資しました。

出資後、バルクオム社は、日本発の男性用スキンケア商品ブランドとして、新型コロナウイルス感染 症の拡大等の環境変化に対応しながら、海外における事業活動に取り組んできました。

今後、同社としては新しい事業フェーズに移行していく方針である中で、当機構と同社で協議を行った結果、当該方針に基づく事業成果が出始めている状況を踏まえた同社の意向も勘案して、状況を踏まえた機動的な事業を推進していけるようにするため、当機構が保有するバルクオム社の全株式を同社に譲渡することといたしました。

本資料についてのお問合せ先

海外需要開拓支援機構(広報担当: 橋本、岩田) Tel 03-6406-7500